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                                          Jego Eminencja ks. Biskup Diecezji Krakowskiej
                                                           i Organizator ŚDM 2016
            Niech będzie pochwalony Jezus Chrystus!
 Niniejszym stanowczo protestuję przeciwko  kryptoreklamie satanizmu ukrytej w przyjętym przez Organizatorów logo Światowych dni młodzieży 2016r.
            Celem dokonania analizy porównawczej znaków i symboli satanistycznych logo ŚDM przedstawiam poniżej  graficzne zestawienie:
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"anakh" krzyz okyltyzmu

"szostka" - znak i liczba szatana
z jajem feniksa wewnatrz

lub jako "oko" -kult masoriski"




Porównując symbole okultystyczne z symboliką  logo ŚDM widać, że satanistyczny  symbol graficzny „anakh”  prawie idealnie nakłada się na tzw. krzyż logo. Tak więc samo logo przedstawia symbol „anakh” na tle konturów Polski. Wprawdzie pętla„anakha” nie wychodzi z jednego punktu lecz jest stylizowana, to jednak w min. 80% pokrywa się z „satanistyczną szóstką” oraz „okiem” - symbolem kultu satanistycznego.
        Mając na uwadze powyższe zestawienie jako dowód i na podst. art. 196  i 256 Kodeksu Karnego zarzucam Autorom logo i Organizatorowi publiczne znieważanie moich uczuć religijnych poprzez zastąpienie Krucyfiksu symbolami satanistycznymi, czy okultystycznymi, które np. używane przez faszystów służyły promocji ludobójstwa a używane przez satanistów są jawnym i otwartym wezwaniem do rytualnych mordów.
          Ponadto, zarzucam Organizatorowi ŚDM 2016 zamiar przymuszenia uczestników do noszenia satanistycznych plakietek identyfikacyjnych z ww. logo pod pretekstem identyfikacji. Jak wynika z badań i wypowiedzi egzorcystów, samo noszenie znaków okultystycznych jest swoistym poświęceniem swojej osoby pod opiekę demonów.
          Mając na uwadze powyższe żądam wycofania obecnego logo i zastąpienia go np. Wizerunkiem NMP , Krucyfiksu czy obrazem jakiegoś świętego posiadającym imprimatur np., na tle zarysów granic Polski. Ponadto uważam, że obecne logo wystawia na szwank dobre imię Polski na arenie międzynarodowej ,a wykształcenie hierarchii kościelnej stawia w kategorii nieuków, którym można wmówić, że stylizowany krzyż „anakh” to symboliczny Krucyfiks.
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                                                   Jego Eminencja Biskup miejsca
                                                                          oraz
                                    Organizator Światowych Dni Młodzieży w Polsce
Wielebny ks. Biskupie 
i Szanowny Organizatorze Światowych Dni Młodzieży.
     Biorąc za podstawę art. 196 K.k, oraz znane mi zalecenia Kongregacji ds. Wiary i Dyscypliny Sakramentów mające związek z profanacjami Kultu Bożego na dotychczasowych Światowych Dniach Młodzieży wnoszę o:
-zakazanie młodzieży gwizdów, oklasków itp. zachowań podczas celebracji Mszy Świętej
 (wg. tego czego mnie uczono oraz w świetle Tradycji, Msza Święta nie jest wesołą ucztą prostackiej gawiedzi lecz kommemoracją Golgoty, tu Bóg umiera na Krzyżu więc jakiekolwiek frywolne zachowania stanowią obrazę Boga i obrazę moich uczuć religijnych nie wspominając o publicznym zgorszeniu)
-zakazanie działań świeckich szafarzy ( tylko konsekrowane ręce mogą dotykać Boga i za uwłaczanie i obrazę moich przekonań oraz Prawa kościelnego uważam powierzenie tej czynności osobom niekonsekrowanym, tzn. nie-kapłanom. Skoro Pan Jezus nie dał tego przywileju swojej Matce, to na jakiej podstawie teologicznej i prawnej biskup staje ponad Bogiem upoważniając osoby świeckie do profanacji Ciała Pańskiego poprzez branie Go niekonsekrowanymi dłońmi ?)
-zarządzenie  przyjmowania Pana Jezusa do ust i na klęcząco (za haniebną uważam praktykę episkopatu nie posłusznego zarządzeniom Papieskim i 2000 letniej tradycji wg. której komunikować należy do ust i na klęcząco i tylko w wyjątkowych sytuacjach dopuszczano postawę stojącą)
-zabezpieczenie odpowiedniej ilości naczyń liturgicznych aby w Polsce nie miały miejsca sytuacje transportu i podawania Komunii z plastykowych kubków jednorazowego użytku
Wyrażam nadzieję,  że Adresaci niniejszej petycji przychylą się do zawartych w niej wniosków - nie pod presją prawa lecz w trosce o wychowanie młodzieży w duchu szacunku i powagi dla Eucharystii.
Otrzymują:adresat/a.a
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